
 

Протокол от заседанието на Постоянната комисия по
спорт, туризъм и младежка дейност при Общински съвет
– Хасково, мандат 2024-2027г. на 25.09.2024 г.
Четвъртък, 26 Септември 2024

 

П Р О Т О К О Л

          Днес, 25.09.2024 г. /сряда/ от 17.15 ч. се проведе заседание на Постоянната комисия по
спорт, туризъм и младежки дейности при Общински съвет – Хасково, мандат 2024-2027 г.

Присъстваха: Георги Георгиев, Здравко Узунов, Красимира Христова, Живко Желев и
Атанас Асенов.

         Отсъстваха: Гюнер Зейнал, Тодор Савов.

 

На заседанието на ПК по спорт, туризъм и младежки дейности присъства и заместник-
председателя на ОбС – Хасково г-н Делян Делчев и общинските съветници г-н Даниел Гаргов и г-жа
Веселина Тенчева от ПП „ГЕРБ“ ; г-н Ясен Колев от ПГ на ПП „Възраждане“, както и г-н Исмаил Исмаил
от ПГ на „ДПС“.

Заседанието се води от г-н Георги Георгиев в качеството си на председател на ПК по спорт, туризъм и
младежки дейности и премина при следния 

                                                                                                                                        Д Н Е В Е Н  Р Е Д:

 

34.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ ОТНОСНО: СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕТО НА
ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА В ОБЩИНА ХАСКОВО ЗА ПЕРИОДА 2025 – 2030 Г. 

Красимира Христова уточни, че внасят тази докладна за стратегия за спорта за втори път, тъй като от
„Възраждане“ смятат, че тя ще помогне за по-ефективна политика за спорта към учащи, подрастващи,
ветерани, масов спорт, спорт за хора с увреждания и високи постижения и така също и по отношение на
управлението и поддържането на съществуващите спортни съоръжения и създаването на нови такива.

Ясен Колев уточни, че Община Хасково е една от малкото общини, които няма стратегия за развитието
на спорта, което според него е голям проблем, тъй като спорта трябва да е бариера срещу всички
зависимости при подрастващите и възрастните. Спомена също, че може да се взаимства от община
Варна, Ст. Загора и други градове.

Живко Желев уточни, че това е неща, твърде различни и е добре и трябва да се конкретизират.

Делян Делчев даде уточнения по дискутираната тема и като за пример, че футболът е единствен, който
не се финансира от министерството. Общината може да поддържа зали, но не може да дава средства и
пари на треньори и отбори. Стратегията в една община е свързана с клубове и държавата. Г-н Делчев
предложи вносителите да изготвят тази стратегия съвместно с администрацията, която да се обсъди на
комисия и тогава да се приеме. 

Георги Георгиев приветства идеята на „Възраждане“ и уточни, че според закона, който предлага
подобен документ би следвало да предложи и текста, а не да го възлага на „дирекцията“ в общината,
също че „Общините приемат единствено наредбата“.
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Г-н Узунов също предложи да изготвят стратегия от „Възраждане“.

Веселина Тенчева зададе въпроса „Какво очаквате от изработването на такава стратегия? Каква е
целта и какъв ще е ефекта?“ Според нея документа /стратегията/ на община Варна е статистически
относно всичко що е свързано със спорта.

Ясен Колев, уточни че г-жа Иванова е гледала стара стратегия. В момента община Варна разработват
нова стратегия.

Делчев предложи да изготвят точно, конкретно предложение по отношение на тази докладна записка.

 

Г-н Георги Георгиев пристъпи към гласуване първа точка от дневния ред на ПК по спорт, туризъм и
младежки дейности и т. 34 от проекта за дневен ред за заседанието на 27.09.2024 г.

Гласували:

„за” – 1 /Красимира Христова/;   „против” – няма;  „въздържали се” – 4.

РЕШЕНИЕ: 

Допуска за разглеждане Докладната записка и НЕ подкрепя проекта за решение.

 

35.ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ ОТНОСНО: ОРГАНИЗИРАНЕ И ПРОВЕЖДАНЕ
НА КАМПАНИЯ „СПОРТЪТ СРЕЩУ НАРКОТИЦИТЕ“.

Георги Георгиев уточни, че това е добра идея, но в точката има неща, които няма как да се случат, тъй
като никой не може да задължи някой да се снима и т.н., както и това, че всички гледаме в добра
посока и като родители и като треньори.

Ясен Колев уточни, че идеята е когато има спортно състезание, то да се отрази.

Г-н Узунов уточни, че нека това да се изготви, разпише както трябва и да се внесе.

 

Гласували:

„за” – 1 /Красимира Христова/;   „против” – няма;  „въздържали се” – 4.

РЕШЕНИЕ: 

Допуска за разглеждане Докладната записка и НЕ подкрепя проекта за решение.

 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито.

 

 

                       Председател на ПК по спорт, 

                       туризъм и младежки дейности:

                                                                                                          /Георги Георгиев/
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Изготвил протокола:

                        /Мария Богданова/
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